
Referat fra mReferat fra mReferat fra mReferat fra mødeødeødeødetttt    i landsdelsledelseni landsdelsledelseni landsdelsledelseni landsdelsledelsen    
tirsdag d. 5. april kl. 19.00 tirsdag d. 5. april kl. 19.00 tirsdag d. 5. april kl. 19.00 tirsdag d. 5. april kl. 19.00 ––––    22.00.22.00.22.00.22.00.    
Vimtrupvej 19, 6660 LintrupVimtrupvej 19, 6660 LintrupVimtrupvej 19, 6660 LintrupVimtrupvej 19, 6660 Lintrup    
    
Dagsorden.Dagsorden.Dagsorden.Dagsorden.    
    
1.1.1.1.    Indledning ved JesIndledning ved JesIndledning ved JesIndledning ved Jes    
Egoisme på Mount Everest – man står overfor sit livs mulighed/udfordring og finder en døende 
mand. Skal manden hjælpes og derved glippes din mulighed/udfordring?  
 
2. Konstituering2. Konstituering2. Konstituering2. Konstituering    
- de 3 poster i landsdelsledelsen + øvrige opgaver 
Kasserer: Brian Videbæk. Landsdelssekretær: Katrine Borg-Hansen. Formand: Jes Imer. 
Hjemmeside: Max Ahrendsen. Katrine kontakter administratoren på den største Facebook – LD5 
side for en form for overtagelse. Vi vil gerne bruge den aktivt.    
 
3. Siden sidst3. Siden sidst3. Siden sidst3. Siden sidst    
- landsdelsmøde 
Referat udsendt. Der blev brugt for meget tid på introduktion til Carla, og dette gav for lidt tid til 
dagsordenen.  
- Syng Ind 
Godt arrangement, ca, 50 deltagende fra kredsene. Vi afholder det igen til næste år.  
- laser-pistoler og landsdel 6 
Der er muligvis købt laserpistoler☺ Vi venter med at arbejde i aktivitetskasser til efter landslejren.  
 
4. Kristi Himmelfarts lejr4. Kristi Himmelfarts lejr4. Kristi Himmelfarts lejr4. Kristi Himmelfarts lejr    
- vi tager fat på alle arbejdsopgaver(her er vi virkelig arbejdsgruppe) 
(forberedelse: genopfrisk slides fra ledermøde....) 
Forkyndelse og underholdning er uddelegeret. Tutten er uddelegeret. FDF Grindsted vil gerne 
tage en eller anden ting. FDF Sønderborg vil gerne hjælpe i køkkenet. Jes kontakter kredse mhb. 
Telte og Sønderborg/Varde om køkkenet.  
Ankomst torsdag kl.11.00. Medbragte madpakker. 
Program  
Torsdag eftermiddag – i træning som Robinson Crusoe: Ekspedition (Hy) , udforske og huler(Jes) 
Torsdag aften efter underholdning – Mettes lytteleg (Mette) 
Fredag formiddag og eftermiddag – primi og strand (Vi foreslår denne til FDF Grindsted) 
Lørdag - Skattejagt med hele baduljen (Katrine)    
Mette og Katrine tænker i diplomer, mærker etc. Og udklædning! 
 
5: 5: 5: 5: Handlingsplan fra landHandlingsplan fra landHandlingsplan fra landHandlingsplan fra landsdsdsdsdelsmødeelsmødeelsmødeelsmøde    
- snak om spec. Interesseområder 
(forberedelse : se på vedtaget handlingsplan) 
Gensynsweekend Tydal: Jes arbejder i koncept (Mette kan evt. hjælpe m. indbydelse m.m.) Sejle-



konkurrence på Trenen om søndag.  
Aktiv familielejr – Bededags-ferien 4.-6.maj 2012 – Kongeådalens Efterskole danner rammen.  
Senior-Festival:  
Den gode historie: Skal også på Facebook. 
 
6. Kalenderplan6. Kalenderplan6. Kalenderplan6. Kalenderplan    
- måske kan vi p.t. kun udlægge foreløbig plan 
Gensynsweekend for LL: 30.sep.-2.okt.2011 
 
7. Ta7. Ta7. Ta7. Tanker, der rumsterer om samklangnker, der rumsterer om samklangnker, der rumsterer om samklangnker, der rumsterer om samklang: landsforbund, landsdel og efterskole.: landsforbund, landsdel og efterskole.: landsforbund, landsdel og efterskole.: landsforbund, landsdel og efterskole.    
Møde ml. HB og Landsdele vil skolerne fremover være med. Projekt-FDF er vedtaget, og derfor 
vil HB gerne inddrage skolerne. Det optimale vil være et samarbejde/forbindelse/treklang ml. 
skole – landsforbund – landsdele. Tanken er, at der med tiden håbes på en skole i hver landsdel. 
Stort samarbejde ml. skolerne og landsdelen.   
 
8. Nyt fra..........8. Nyt fra..........8. Nyt fra..........8. Nyt fra..........    
Kredse: FDF Hovborg har underskrevet lukkepapirer, FDF Sønderris underskriver lukkepapirer i 
morgen, FDF Ugle Herred underskriver lukkepapirer i denne uge.  
Netværk: Tommy havde møde med Tørning-Len-netværket. Mulig gejst at finde☺ Møde i Vidå-
netværket d.28.april. 
Samarbejdsaftale: Kreds-førstehjælps-projekt søsat i går. Et pilotprojekt til udvikling af små 
kredse – FDF Hostrup agerer forsøgskanin. Håbet er at projektet vil brede sig til andre kredse. 
Navneforslag – kredsenergi, ny energi, blå energi.  
Max har været til møde i Konge-å-netværket: FDF Seem-Høm er i fremgang. FDF Vejen har fået 
et par ekstra hænder. Esbjergnetværket holder møde d. 11.april 2011, Max kan ikke deltage.  
Katrine deltager og evt. Hy.  
 
9. Eventuelt9. Eventuelt9. Eventuelt9. Eventuelt    
 
 
 


